
Результаты опроса педагогических работников филиала ДГУ в г. 

Хасавюрте на анкету " Об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в ФГБОУ ВО «ДГУ». 

 

 

 

В целях реализации внутренней системы оценки качества образования 

университета и на основании Положения о внутренней независимой оценке 

качества образования в ФГБОУ ВО «Дагестанский государственный 

университет», утвержденного приказом Ректора от 11.07.2023 года № 10-а , было 

решено провести с 15.07.2023 по 15.08.2023 года опрос педагогических 

работников, привлекаемых к реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования по специальности 38.02.01 «Экономика и 

бухгалтерский учет» (по отраслям), с целью выявления степени их 

удовлетворенности организацией образовательной деятельности в филиале ДГУ 

в г. Хасавюрте. В анкетировании приняли участие 17 преподавателей.  

Результаты опроса представлены в виде диаграмм. 

 

94%

6%

Являетесь ли Вы штатным работником? 

да

нет



 

 

 

94%

6%

Пользовались ли Вы официальным сайтом ДГУ и 
сайтом Вашего факультета, чтобы получить 

информацию о ее деятельности? 

да

нет

23%

71%

6%

Ваша ученая степень 

Кандидат наук

Без ученой степени

Доктор наук

41%

59%

Ваш пол 

Мужской

Женский



 

 

 

100%

0%

Пользовались ли Вы официальным сайтом 
ДГУ и сайтом Вашего факультета, чтобы 

получить информацию о ее деятельности? 

да

нет

100%

0%

Удовлетворены ли Вы оперативностью внесения 
изменений, пополнения информации на сайте 

Вашего факультета (расписание занятий, расписание 
экзаменов, зачетов и информации о предстоящих 

конкурсах, конференциях)  

Да

Нет

100%

0%

Всегда ли Вам доступна  вся необходимая 
информация, касающаяся внеучебных 

мероприятий? 

Да

Затрудняюсь ответить



 

 

 

100%

0%

Состоите ли Вы в рабочих WhatsApp - группах 
(кафедральной/ факультетской/ 

общеуниверситетской) для внутренней 
коммуникации?  

Да

Нет

88%

12%

Даёт ли участие в таких группах 
положительный результат ? Удовлетворены 

ли Вы работой этих групп ?  

Да. Благодаря этим группам 
оперативно узнаю о каких-
либо изменениях , 
происходящих на работе.

Скорее удовлетворен, чем 
не удовлетворен

100%

0%

Насколько Вы удовлетворены условиями 
организации  

Полностью удовлетворен

Скорее удовлетворен, чем 
не удовлетворен



 

 

 

12%

88%

0%

Насколько вы удовлетворены чистотой  
аудиторий,помещений кафедр (иных структурных 

подразделений),учебных лабораторий и 
оборудования? 

Скорее удовлетворен, чем 
не удовлетворен

Полностью удовлетворен

И да, и нет

0%12%

88%

Насколько Вас удовлетворяет информационное и 
материально-техническое обеспечение образовательного 
процесса в университете (наличие компьютерного класса, 

наличие учебного и научного оборудования, 
информационных ресурсов)? 

Скорее удовлетворен, чем 
не удовлетворен

И да, и нет

Полностью удовлетворен

100%

0%0%

Оцените, пожалуйста, качество подключения 
к сети «Интернет» внутри Университета.  

Полностью удовлетворен

Скорее не удовлетворен, 
чем удовлетворен

Скорее удовлетворен



 

 

 

 

82%

18% 0%

Как бы Вы оценили транспортную доступность 
(возможность

доехать до университета на общественном 
транспорте, наличие парковки)? 

Полностью удовлетворен

И да, и нет

Скорее удовлетворен, чем 
не удовлетворен

100%

0%

В каких мероприятиях по получению 
дополнительных знаний и умений Вы участвовали за 

последние 3 года? 

Курсы повышения 
квалификации, 
Методические 
мероприятия на кафедрах, 
Общение в 
профессиональных 
сообществах, форумах, 
проектных группах

100%

0%

Предоставляет ли Вам ДГУ возможность пройти 
курсы повышения квалификации, обучающие 

семинары, стажировки? 

Да

Затрудняюсь ответить


